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Оцінка наукової дискусії про корупцію та антикорупційну політику: 

бібліометричний підхід 
 

У статті здійснено бібліометричний аналіз наукових публікацій з тематики антикорупційної 

політики, зосереджуючись на динаміці академічного інтересу, географії досліджень, науковій 

співпраці та тематичних кластерах. Методологічною основою дослідження стали інструменти 

Google Trends, Bibliometrix та VOSviewer, а також дані з баз Scopus та Web of Science. Автори 

виокремлюють ключові тренди у пошуковій активності українських користувачів щодо корупції, 

аналізують лідерів за кількістю публікацій, найцитованіші джерела, а також змістовні аспекти 

наукових статей. Зокрема, наголошено на актуальності досліджень, присвячених прозорості, 

підзвітності, судовій реформі, інституційним механізмам та економічним наслідкам корупції. 

Встановлено, що найбільшу наукову активність демонструють автори із США, Великої 

Британії, Китаю, України, а також низки країн Східної Європи. Проведений аналіз підтверджує 

зростання міждисциплінарного підходу в дослідженнях антикорупційної тематики, що охоплює 

економіку, право, політичні науки та соціологію. Стаття є внеском у розвиток наукового 

підґрунтя для формування ефективної державної антикорупційної політики. 

Ключові слова: корупція; антикорупційна політика; публічне управління; бібліометричний 

аналіз.  

 

Актуальність теми. Корупція є глобальною загрозою, що негативно впливає на всі сфери суспільного 

життя, враховуючи державне управління, правоохоронну систему та бізнес. Сучасний рівень поширення 

цього явища обумовлює необхідність глибокої наукової оцінки його причин, наслідків та механізмів 

протидії. З практичної точки зору, розуміння динаміки корупційних процесів дозволяє розробити 

ефективні стратегії реформування антикорупційних інституцій, удосконалення законодавства та 

організації громадського контролю. Бібліометричний аналіз є важливим інструментом для систематизації 

та кількісної оцінки наукової інформації в певній галузі знань. У контексті дослідження проблеми 

корупції, бібліометричний підхід дозволяє виявити основні напрями наукового дискурсу, динаміку 

публікацій, найбільш цитовані джерела, провідні наукові школи, авторів та країни, що активно займаються 

цією тематикою.  

Аналіз останніх досліджень та публікацій, на які спирається автор. Значна кількість наукових 

досліджень присвячена проблематиці запобіганню та протидії корупції таких вітчизняних вчених, як 

О.О. Акімов [1], В.В. Баштанник [6], Б.М. Головкін [2], М.І. Мельник [3], Д.Г. Михайленко [4], 

Є.В. Невмержицький [5], О.І. Пархоменко-Куцевіл [7], В.М. Трепак [8]; та зарубіжних вчених: R.Hanna, 

S.Bishop, S.Nadel, G.Scheffler, K.Durlacher [14], K.Abbink [9], M.Heide [28], D.Peltier-Rivest [23].  

Метою статті є виявлення основних трендів та тематичних кластерів у наукових публікаціях з питань 

корупції та антикорупційної політики. Для досягнення цієї мети було поставлено завдання: проаналізувати 

динаміку публікацій у провідних наукометричних базах (Scopus та Web of Science); ідентифікувати 

ключові джерела, авторів та географічний розподіл досліджень; визначити специфіку тематичних 

кластерів та змін у пріоритетах у дослідницькому процесі.  

Викладення основного матеріалу. Для початку, за допомогою інструментарію Google Trends, 

визначимо суспільний інтерес до корупції. Аналіз пошукових запитів демонструє стійкий інтерес 

українських користувачів Google до теми «корупція» у період з 2004 року по 2024 рік. Впродовж першого 

періоду (2004–2010 роки) спостерігаються суттєві та різкі коливання, що могли бути зумовлені 

політичними кризами, виборами та значними резонансними подіями в українському суспільстві. З 2010 до 

2017 року інтерес громадськості був стабільнішим із менш вираженими коливаннями. Це може вказувати 

на період відносного затишшя або звикання суспільства до хронічної проблеми корупції в Україні. 

Від 2017 року помітне поступове зростання рівня інтересу до тематики корупції. Це свідчить про 

посилення суспільної уваги до цієї проблеми на тлі активізації антикорупційних реформ, значних 

політичних подій та посилення ролі громадського контролю в державі. Особливо високий інтерес 

помітний у періоди резонансних корупційних скандалів та суспільно-політичних криз. 

На рисунку 1 представлено динаміку пошукових запитів щодо поняття «корупція» в Україні.  
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Джерело: сформовано автором за допомогою інструментарію Google Trends 

 

Рис. 1. Динаміка пошукових запитів поняття «корупція» в Україні: регіональний та часовий аналіз 

(2004–2024 роки) 

 

Регіональний аналіз показує суттєві відмінності за рівнем пошукових запитів. Львівська область 

лідирує за кількістю запитів, що вказує на високу чутливість громадян цього регіону до корупційних 

проблем, можливо, через активну громадянську позицію або значний медійний резонанс місцевих 

антикорупційних скандалів, враховуючи географічне положення та близькість до кордону з Європейським 

Союзом, що додатково впливає на запити громадян щодо стандартів роботи митниці. Також значний 

рівень інтересу зафіксовано в Чернівецькій та Волинській областях, що може бути пов’язано як із 

соціально-політичними чинниками, так і з локальними особливостями цих регіонів, такими як місцеві 

скандали або ефективна діяльність громадських організацій у боротьбі з корупцією. Черкаська та 

Рівненська області також показують підвищений інтерес до проблем корупції.  

Пов’язані теми, які найчастіше цікавлять українських користувачів Google у контексті запиту 

«корупція», охоплюють діяльність антикорупційних органів, таких як Національне антикорупційне бюро 

України (НАБУ) та Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП). Також значний інтерес 

спрямований на державні установи та посадовців, зокрема, діяльність Верховної Ради, Кабінету Міністрів 

і окремих політичних фігур, які опинилися в центрі корупційних скандалів. Це вказує на високу чутливість 

громадськості до проблем прозорості влади та відповідальності чиновників. 

Ще одним напрямом зацікавленості є стан і реформування судової системи. Українці активно шукають 

інформацію про роль судів у антикорупційних реформах та їхню ефективність у розгляді гучних справ, 

пов’язаних з корупцією. Крім того, популярністю користуються міжнародні індекси та рейтинги корупції, 

зокрема індекс сприйняття корупції Transparency International. Це свідчить про прагнення громадян 

розуміти позицію України на міжнародній арені у питанні боротьби з корупцією. 

Серед схожих запитів найпоширенішими є «боротьба з корупцією в Україні», що вказує на активне 

прагнення громадян отримати інформацію про конкретні заходи держави та суспільства в подоланні 

корупції. Запит «корупційні скандали» вказує на інтерес до резонансних випадків корупції, що стають 

об’єктом широкого суспільного обговорення. Також популярними є пошуки щодо «антикорупційного 

законодавства», що свідчить про бажання українців краще розуміти правові інструменти боротьби з 

корупцією. Окрему увагу громадяни приділяють декларуванню доходів посадовців, активно шукаючи 

інформацію за запитом «декларації доходів чиновників», суспільний запит на прозорість та контроль за 

статками політичних діячів. 

Таким чином, українське суспільство цікавить не лише загальна інформація про корупцію, а й 

конкретні аспекти боротьби з нею, діяльність відповідних органів, правові інструменти та резонансні події, 

що формує комплексне розуміння актуальності цієї проблеми в Україні. 

Глобальний аналіз пошукових запитів за темою «corruption» (рис. 2) з 2004 року демонструє 

стабільний інтерес до проблеми з періодичними сплесками, що можуть бути пов’язані з міжнародними 

скандалами чи антикорупційними кампаніями. Найбільшу зацікавленість виявили користувачі з країн 

Африки, зокрема Мадагаскару, Зімбабве, Замбії, Буркіна-Фасо та Уганди. Це свідчить про те, що тема 

корупції є особливо актуальною в регіонах з уразливою політичною системою, де рівень корупції 

безпосередньо впливає на щоденне життя громадян. Серед пов’язаних тем переважають «політична 

корупція», «індекс сприйняття корупції» та «антикорупція», що підкреслює інтерес не лише до самої 

проблеми, а й до способів її подолання. У зв’язку з цим подальше наше дослідження буде спрямоване на 

поглиблений аналіз наукових публікацій, що стосуються антикорупційної політики. 
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Джерело: сформовано автором за допомогою інструментарію Google Trends 

 

Рис. 2. Світовий інтерес до теми корупції: регіональний та часовий аналіз за даними Google Trends 

(2004–2024 роки) 

 

Корупція є глобальною загрозою, що охоплює усі сфери суспільства: від державного управління до 

правоохоронних структур та бізнесу. Оскільки ця проблема набуває світового резонансу, важливо оцінити 

наукову активність у цій галузі через призму бібліометрії. 

У процесі бібліометричного аналізу ключовим словом для пошуку було обрано «anti-corruption policy», 

що найбільш точно відображає тематику дослідження. У результаті пошуку за цим ключовим терміном у 

базі Scopus було виявлено 476 документів, а у Web of Science – 326 документів, що свідчить про значний 

науковий інтерес до проблематики антикорупційної політики в глобальному академічному просторі. 

Зібрані дані стали основою для подальшого аналізу тематичних кластерів, географічного розподілу 

авторів, наукової співпраці та еволюції досліджень у цій галузі. 

 

 
Джерело: сформовано автором за допомогою Bibliometrix 

 

Рис. 3. Динаміка наукової активності за пошуковим терміном «anti-corruption policy» у базі даних 

Scopus (1984–2024 роки) 

 

Представлений графік на рисунку 3 демонструє динаміку щодо наукових публікацій, які присвячені 

антикорупційній політиці за період з 1984 по 2024 рік. У перші два десятиліття активність була вкрай 

низькою, з поодинокими публікаціями до початку 2000-х років. Починаючи з 2010 року спостерігається 

чітка тенденція до зростання, яка особливо прискорюється після 2015 року. Це зростання може бути 

пов’язане із впровадженням програм доброчесного врядування, міжнародними санкціями проти 

корупціонерів, активізацією діяльності таких інституцій як Transparency International, та реформами у 

країнах, що розвиваються. Пік наукової активності припадає на 2023 рік, що свідчить про найвищу 

зацікавленість академічної спільноти у вивченні теми «anti-corruption policy». Помітне зниження в 

2024 році, найімовірніше, пояснюється неповнотою даних за поточний рік, що є типовим для 

наукометричних баз. 

На рисунку 4 представлено показники активності за пошуковим терміном «anti-corruption policy» у базі 

даних Web of Science.  
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Джерело: сформовано автором за допомогою Bibliometrix 

 

Рис. 4. Динаміка наукової активності за пошуковим терміном «anti-corruption policy» у базі даних  

Web of Science (1998–2025 роки) 

 

Отже, проаналізована кількість наукових публікацій за темою «anti-corruption policy» у базі Web of 

Science упродовж 1998–2025 років, свідчить що до 2010 року публікаційна активність залишалася низькою 

й нестабільною. Починаючи з 2013 року спостерігаються різкі піки – зокрема у 2014 та 2018 роках, коли 

кількість статей перевищила позначку 45. Ці сплески можуть бути пов’язані з глобальними політичними 

подіями, міжнародними антикорупційними кампаніями або активізацією академічних програм у сфері 

державного управління. Після 2020 року динаміка стабілізується на середньому рівні, а з 2023 року помітне 

поступове зниження. 

На рисунку 5 зображена візуалізація ключових слів у дослідженнях антикорупційної політики. 

 

 
Джерело: побудовано автором за допомогою інструментарію VOSviewer 

 

Рис. 5. Мережева візуалізація ключових слів у дослідженнях антикорупційної політики 

 

Представлена мережева карта ключових слів на рисунку 4, створена у VOSviewer, демонструє основні 

теми та взаємозв’язки у сфері дослідження корупції та антикорупційної політики. Центральним поняттям 

є «corruption» (корупція), що має найбільший вузол, оскільки воно є ключовим у проаналізованій 

літературі. Навколо нього формуються різні тематичні кластери, які пов’язані між собою. 
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Один із найбільших кластерів (позначений червоним кольором) містить поняття «transparency» 

(прозорість), «accountability» (підзвітність), «public administration» (державне управління) та «anti-

corruption policies» (антикорупційні політики). Це вказує на важливість прозорості та підзвітності як 

ключових механізмів протидії корупції. 

Інший значний кластер (синього кольору) включає терміни «bribery» (хабарництво), «bureaucracy» 

(бюрократія), «civil society» (громадянське суспільство) та «anti-corruption legislation» (антикорупційне 

законодавство). Він відображає взаємозв’язок між корупційними практиками, бюрократичними 

процедурами та участю громадянського суспільства у боротьбі з корупцією. 

Кластер, що містить зелені вузли, зосереджений навколо понять «governance» (врядування), «economic 

growth» (економічне зростання), «crime» (злочинність) та «law enforcement» (правоохоронні органи). 

Це вказує на взаємозв’язок між рівнем корупції, економічним розвитком та ефективністю правоохоронних 

органів. 

Окремо варто виділити вузли, що представляють географічні регіони, такі як «China» (Китай), «India» 

(Індія), «Ukraine» (Україна), «European Union» (Європейський Союз), «Romania» (Румунія) та інші. 

Це демонструє широкий регіональний інтерес до теми корупції та антикорупційних ініціатив. 

На рисунку 6 представлено трендові теми наукових досліджень пошуковим терміном «anti-corruption 

policy» у базі даних Scopus. Вказані дані демонструють як змінювалися пріоритети в наукових 

дослідженнях щодо антикорупційної політики протягом останніх 15 років. Кожен термін представлений 

горизонтальною лінією, що позначає часовий діапазон його вживання, а розмір кружечка – інтенсивність 

(частотність) використання. 

 

 
Джерело: сформовано автором за допомогою Bibliometrix 

 

Рис. 6. Трендові теми наукових досліджень пошуковим терміном «anti-corruption policy»  

у базі даних Scopus 

 

Варто зазначити, що найпомітнішою темою є «corruption» (корупція), яка почала активно вживатися з 

2012 року й досягла піку близько 2018 року, маючи найбільшу частотність серед усіх представлених 

термінів. Це підкреслює стійкий інтерес до теми боротьби з корупцією впродовж останнього десятиліття. 

Також вирізняються теми «crime», «anti-corruption», «economic growth», «bureaucracy» та «empirical 

analysis», активне обговорення яких почалося приблизно з 2015–2018 років. Вони демонструють стабільну 

частоту згадувань і залишаються актуальними до сьогодні.  

Терміни пов’язані з людським фактором – «human», «female», «male», «adult», мають більш пізній 

початок (близько 2016–2017 рік) і зберігають помірну частотність. Це вказує на поступове зростання 

інтересу до соціально-гуманітарного виміру в науці.  

Варто зауважити, що терміни «governance approach», «institutional framework» та «policy approach» 

з’явилися раніше за інші (починаючи з 2010–2011 років), але мають менш виражену частотність. 

Це свідчить про їх роль як основ теоретичного аналізу в попередній період, на яких згодом будувались 

більш прикладні дослідження.  
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Загальна тенденція демонструє зростання уваги до прикладних проблем державного управління, 

антикорупційної політики, економічного зростання та соціальних аспектів. 

Проаналізуємо найбільш цитовані статті в таблицях 1 і 2 у базах даних Web of Science та Scopus. 

 

Таблиця 1 

Найбільш цитовані наукові публікації з питань антикорупційної політики у базі даних Scopus 

 

№ Назва Автор Джерело Рік 
Кількість 

цитувань 

1.  
A moral economy of corruption 

in Africa? [13] 
J.P.O. de Sardan 

The Journal of Modern 

African Studies 
1999 624 

2.  

Corruption and government: 

Causes, Consequences, and 

Reform: Second edition [25] 

S.Rose-Ackerman, 

B.J. Palifka 

Cambridge University 

Press 
2016 522 

3.  
Corruption perceptions vs. 

corruption reality [22] 
B.A. Olken 

Journal of Public 

Economics 
2009 412 

4.  

Staff rotation as an anti-

corruption policy: An 

experimental study [9] 

K.Abbink 
European Journal of 

Political Economy 
2004 135 

5.  

Is corruption bad for economic 

growth? Evidence from  

Asia-Pacific countries [15] 

C.-J. Huang 

The North American 

Journal of Economics 

and Finance 

2016 134 

6.  

Corruption, globalization and 

development: How are these 

three phenomena related? [17] 

D.A. Lalountas, 

G.A. Manolas, 

I.S. Vavouras 

Journal of Policy 

Modeling 
2011 129 

7.  
Grand corruption and the ethics 

of global business [27] 
S.Rose-Ackerman 

Journal of Banking & 

Finance 
2002 122 

8.  

Reducing bureaucratic 

corruption: Interdisciplinary 

perspectives on what 

works [26] 

J.Gans-Morse et al. World Development 2018 118 

9.  
A Short History of the 

Washington Consensus [29] 
J.Williamson 

The Washington 

Consensus 

Reconsidered: Towards 

a New Global 

Governance 

2008 112 

10.  

Pathologies of Europeanisation: 

Fighting Corruption in the 

Southern Caucasus [11] 

T.A. Börzel, 

Y.Pamuk 
West European Politics 2012 109 

 

Отже, проаналізовані наукові публікації з питань антикорупційної політики, що увійшли до бази даних 

Scopus та охоплюють період з 1999 по 2018 рік демонструють як фундаментальні теоретичні підходи, так 

і прикладні емпіричні дослідження. Беззаперечним лідером за кількістю цитувань є стаття J.P.O. de Sardan 

«A moral economy of corruption in Africa?» (1999) – 624, що аналізує корупцію як соціально-культурне 

явище в африканських суспільствах та свідчить про її високий вплив у дослідницькому середовищі, а 

також важливість піднятих в ній питань. На другому місці – ґрунтовна праця S.Rose-Ackerman та 

B.J. Palifka «Corruption and government: Causes, consequences, and reform: Second edition» (2016), яка стала 

класичним джерелом для вивчення причин, наслідків і стратегій реформування урядової політики щодо 

корупції – 522 цитування.  

Особливу увагу науковців привертають дослідження, які порівнюють сприйняття корупції з її 

реальною присутністю, як, наприклад, робота B.A. Olken «Corruption perceptions vs. corruption 

reality» (2009). Окрім цього, є значна кількість публікацій, що орієнтуються на економічні аспекти впливу 

корупції: зв’язок з економічним зростанням, розвитком і глобалізацією. У цьому контексті цікаві 

дослідження C.-J. Huang та D.A. Lalountas з колегами, які аналізують зв’язки між корупцією та 

економічною динамікою у регіональному вимірі. Не менш важливу роль відіграють експериментальні 

дослідження, такі як стаття K.Abbink «Staff rotation as an anti-corruption policy: An experimental study», яка 

розглядає ефективність ротації персоналу як антикорупційного інструмента.  
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Таблиця 2 

Найбільш цитовані наукові публікації з питань антикорупційної політики у базі даних Web of Science 

 

№ Назва Автор Джерело Рік 
Кількість 

цитувань 

1.  
A moral economy of corruption 

in Africa? [13] 
J.P.O. de Sardan 

The Journal of Modern 

African Studies 
1999 503 

2.  

The current state of ensuring the 

effectiveness of coordination of 

anticorruption reform [18] 

A.Marchenko, 

L.Akimova, 

O.Akimov 

Journal of 

Interdisciplinary 

Research 

2021 69 

3.  

Effects of anti-corruption on 

firm performance: Evidence 

from a quasi-natural experiment 

in China [16] 

D.Kong, L.Wang, 

M.Wang 

Finance Research 

Letters 
2017 55 

4.  

Anti-corruption, government 

subsidies, and investment 

efficiency [30] 

H.Zhang, R.An, 

Q.Zhong 

China Journal of 

Accounting Research 
2019 40 

5.  

Measuring Control of 

Corruption by a New Index of 

Public Integrity [21] 

A.Mungiu-Pippidi, 

R.Dadašov 

European Journal on 

Criminal Policy and 

Research 

2016 40 

6.  

Anti-corruption policy making, 

discretionary power and 

institutional quality: An 

experimental analysis [10] 

A.Boly, 

R.Gillanders 

Journal of Economic 

Behavior & 

Organization 

2018 27 

7.  

Political tie hot potato: The 

contingent effect of China’s 

anti-corruption policy on cash 

and innovation [24] 

F.Lu et al. Research Policy 2022 26 

8.  

Anti-corruption, marketisation 

and firm behaviours: evidence 

from firm innovation in 

China [12] 

L.Dang, R.Yang 
Economic and Political 

Studies 
2016 24 

9.  

Uncoupling the relationship 

between corruption and money 

laundering crimes [20] 

N.Mugarura 

Journal of Financial 

Regulation and 

Compliance 

2016 24 

10.  

Fiscal transparency, legal 

system and perception of the 

control on corruption: empirical 

evidence from panel data [19] 

G.C. Montes, 

P.H. Luna 
Empir Econ 2021 23 

 

Провідною та найбільш цитованою публікацією у Web of Science, як і у Scopus, залишається праця 

J.P. Olivier de Sardan «A moral economy of corruption in Africa?» (1999), яка нараховує 503 цитування. 

Це свідчить про її стійкий вплив на академічний дискурс упродовж понад двох десятиліть. Робота досі 

актуальна завдяки своєму глибокому аналізу соціокультурного контексту корупції в Африці. 

У 10 найкращих також потрапили дослідження більш сучасного характеру, зокрема, стаття 

українських науковців яка займає друге місце з 69 цитуваннями, що є доволі високим показником для 

публікації 2021 року. Це демонструє зростання ролі східноєвропейських авторів у глобальній науковій 

дискусії щодо антикорупційних реформ. 

Особливу увагу у цій вибірці займають дослідження з китайського контексту. Щонайменше чотири 

публікації таких науковців, як D.Kong, L.Wang, M.Wang, H.Zhang, R.An, Q.Zhong, F.Lu et al., L.Dang, 

R.Yang присвячені впливу антикорупційної політики Китаю на корпоративну поведінку, інвестиційну 

ефективність та інновації. Це вказує на високий науковий інтерес до економічних наслідків 

антикорупційних ініціатив у країнах із перехідною економікою. 

Інші роботи зосереджені на інституційній якості, індексах доброчесності, прозорості публічних 

фінансів, а також взаємозв’язку корупції з відмиванням грошей. Наприклад, дослідження Mungiu-Pippidi 

та Dadašov (2016) пропонує новий індекс доброчесності як інструмент контролю за корупцією. 

Висновки та перспективи подальших досліджень. Бібліометричний аналіз свідчить про високий і 

сталий науковий інтерес до проблематики антикорупційної політики, що проявляється у великій кількості 

цитувань публікацій. Провідну роль у формуванні наукової бази досліджень відіграють автори з 

міжнародним авторитетом, а тематичне ядро зосереджується навколо питань причин, наслідків та 
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інституційних механізмів подолання корупції. Бібліометричний аналіз наукових публікацій з питань 

антикорупційної політики, представлених у базах даних Scopus та Web of Science, засвідчує високий рівень 

академічного інтересу до цієї проблематики упродовж останніх десятиліть. Однією з ключових тенденцій 

є розширення географії досліджень, з акцентами на країнах Африки, Азії (зокрема Китаї), пострадянського 

простору та Східної Європи. Такий фокус дозволяє порівнювати ефективність різних моделей 

антикорупційної політики в контексті політичних режимів, економічного розвитку та рівня інституційної 

зрілості. Окремі роботи досліджують специфіку боротьби з корупцією в умовах демократичних реформ, 

централізованого управління або глобалізації бізнес-середовища. Також простежується зростання 

міждисциплінарного підходу: сучасні дослідження поєднують методи економіки, політології, права, 

соціології, психології управління та інституційного аналізу. Узагальнюючи, можна констатувати, що 

антикорупційна тематика є одним із найбільш актуальних напрямів сучасної наукової думки.  
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Lukashuk O.M. 

Assessment of the scientific debate on corruption and anti-corruption policy: a bibliometric approach 

The article presents a bibliometric analysis of scientific publications on anti-corruption policy, focusing on the dynamics 

of academic interest, the geography of research, international scientific cooperation, and thematic clusters. The methodological 

basis of the study includes tools such as Google Trends, Bibliometrix, and VOSviewer, as well as data from the Scopus and 

Web of Science databases. The authors identify key trends in the search activity of Ukrainian users regarding corruption, 

analyze the leading countries in terms of publication output, the most cited sources, and the thematic content of scientific 

articles. Particular emphasis is placed on the relevance of studies devoted to transparency, accountability, judicial reform, 

institutional mechanisms, and the economic consequences of corruption. It is established that the highest research activity is 

demonstrated by authors from the United States, the United Kingdom, China, Ukraine, and several Eastern European countries. 

The analysis confirms the growing interdisciplinary approach to anti-corruption research, encompassing economics, law, 

political science, and sociology. The article contributes to the development of the scientific foundation for shaping effective 

state anti-corruption policies. 
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